



రుద్రుడై దిగొచ్చే దేవుడు

విమాత్య కథా చిత్రాలు, పాత్రలపరంగా ప్రయోగాలతో తమిళ, తెలుగు భాషల్లో మంచి ఫాలోయింగ్ను సంపాదించుకున్నారు అగ్ర హీరో సూర్య. అయితే గత కొంతకాలంగా ఆయన చిత్రాలు ఆశించిన స్థాయిలో ఫలితాల్ని సాధించడం లేదు. దీంతో భారీ విజయంతో వరుస ఫ్లాప్లకు బ్రేక్ వేయాలనే సంకల్పంతో ఉన్నారాయన. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం సూర్య పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని ఆయన నటిస్తున్న 45వ సినిమా 'కరుష్య' తాలుకు టీజర్ను విడుదల చేశారు. ఆర్ట్ బాలాజీ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ట్రీమ్ వారియర్ పిక్చర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. 'కొబ్బరికాయ కొట్టి కర్పూరం వెలిగిస్తే శాంతించే దేవుడు కాదు.. మనసులో మొక్కుకొని మిరపకాయలు దంచితే రుద్రుడై దిగొచ్చే దేవుడు..' అనే బ్యాక్ గ్రౌండ్ వాయిస్ తో ప్రారంభమైన టీజర్ మాన్, యాక్షన్ అంశాలతో ఆకట్టుకుంది. సూర్య భిన్న పాత్రలు కలిగిన పాత్రలో కనిపించారు. కంప్లీట్ మాన్ అనతారలో ఆయన అభిమానుల్ని మెప్పించేలా ఉన్నారు.

నిజామాబాద్ గురువారం 24.07.2025

సంపుటి : 15 సంచిక : 312 పేజీలు : 8 వెల : రూ. 5

ఎడిటర్ : సిరిగాద ప్రసాద్

చేబంబు

సంపూర్ణ స్వతంత్ర

దినపత్రిక



కలీంగనగర్లో భారీ వర్షం

- ▶ లోతట్టు ప్రాంతాల ఇండ్లలోకి చేరిన వరద నీరు
- ▶ రోడ్లన్నీ జలమయం
- ▶ పొంగిన పొద్దినాలాలు
- ▶ స్టార్ట్ సిటీలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ అస్తవ్యస్తం
- ▶ గ్రామాల్లో పొంగిన వాగులు, వంకలు..
- ▶ నీట మునిగిన పొలాలు



కలీంగనగర్ జిల్లాలో మంగళవారం రాత్రి నుంచి కురుస్తున్న వర్షాలకు జిల్లా కేంద్రం అతలాకుతలం అయింది. కలీంగనగర్ జిల్లాలో పాటు పలుచోట్ల వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. పంటలు వేసి చాలా రోజులుగా వర్షాల కోసం ఎదురు చూస్తున్న రైతులకు ఈ వానలు ఊరటనిచ్చాయి. నగరవాసులకు మాత్రం నరకం చూపించాయి. వర్షాల కాలంలో కురిసిన మొట్టమొదటి భారీ వర్షానికి పరిస్థితి ఇలా ఉంటే.. రానున్న రోజుల్లో ఎలా ఉంటుందోనని ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఎక్కడిక్కడ నాలుగు పూర్తిగా నిండిపోయి, రోడ్లన్నీ జలమయం అయ్యాయి. రాకపోకలకు ఇబ్బందిగా మారింది. వర్షాల కాలం రాకముందే నాలుగో పూడిక తీయాలని నగరపాలక సంస్థ యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా లేకపోవడం నగర ప్రజలకు ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయి.

- కలీంగనగర్ చట్టం

ఆరోగ్యవంతమైన సమాజం కోసమే హెల్త్ క్యాంపులు రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్



చట్టం, సికింద్రాబాద్: ప్రజలంతా ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ద్వేయంతో ప్రభుత్వం హెల్త్ క్యాంపులను ఏర్పాటు చేస్తుంది. ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రాష్ట్ర రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. బుధవారం మైసూరు యూనివర్సిటీలోని కృష్ణకాంత్ హెల్త్ జీహెచ్ఎంసీ కార్యక్రమం, ఉద్యోగులు, పొద్దు సంఘాల సభ్యులకు నిర్వహించిన ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాన్ని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రివైద్య శిబిరం లో ఆరోగ్య పరీక్షలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం జీహెచ్ఎంసీ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లోని అన్ని ప్రాంతాల్లో హెల్త్ క్యాంప్ లు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. హైదరాబాద్ రాష్ట్ర రాజధాని ఇక్కడ ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ఆరోగ్యంగా ఉండడానికి జిల్లా రెవెన్యూ, మునిసిపల్ మెడికల్ సినియిడి కలిసి మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంద

ని అన్నారు. అందరూ ఇక్కడ వైద్య పరీక్షలు చేసుకోండి ఉచిత మందులు ఇస్తారు తెలిపారు. బోనాల పండుగ అయిందని సీజనల్ మారుతుంది... వాతావరణ మార్పు వల్ల జబ్బులు వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. మీ ఆరోగ్యాల కాపాడడానికి మీ ఏరియకు వైద్య బృందాలు పంపిస్తాయని తెలిపారు. ఆర్డీసీ లో మహిళలు 200 కోట్ల ఉచిత టీకెట్లు మైలురాయి దాటుతుందని మహిళలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు గురుకులాల్లో నాణ్యమైన ఆహారం అందించడానికి మేన్ వార్డ్లు పెంచడం జరిగిందని, ఈ ప్రభుత్వం మీది ఆశీర్వదించింది. ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం పేదలకు అండగా ఉంటుందన్నారు. శానిటేషన్ కార్యక్రమాలకు ఆరోగ్య భద్రత కై మేయర్, జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్, జిల్లా కలెక్టర్ తో కలిసి కిట్స్ అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ గద్వాల విజయ లక్ష్మి, జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఆర్వీ కర్న, కలెక్టర్ హరిందం దాస, కార్పొరేటర్లు, ఆజాద్ డిస్, సపీఎం యా దవ్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫలహారం బండి ఊరేగింపులో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి సవితా ఇంద్రారెడ్డి

చట్టం, బడంగ్ పేట్: మహిళాసర్వం నియోజకవర్గంలోని మీర్చేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 21వ డివిజన్ లో మాజీ ఎంపీఎ, తాజా మాజీ కార్పొరేటర్ నిర్ధారణ లాభాల్లో భాగంగా 'కుమారుడు నిర్ధారణ దినేష్ అధ్యక్షులు' ఫలహారం బండి ఊరేగింపు కార్యక్రమం అంగంగం వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి, మహిళాసర్వం ఎమ్మెల్యే సవితా ఇంద్రారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, అమ్మవారికి ప్రత్యేక

పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్ధారణ చిన్న బీరప్ప, నిర్ధారణ అంజయ్య, భూపాల్ రెడ్డి, దీప్తాల్ చౌహాన్, అనిల్ యాదవ్, రాజ్ కుమార్, బొక్క రాజేందర్ రెడ్డి, మదారి రమేష్, లక్ష్మణ్ ముదిరాజ్, విజయ్, మీర్చేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు అర్జుల కామేశ్వర్ రెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు సునీత బాలరాజ్, దయాసంధి, లలిత జగన్, నిర్మల, సుర్య రెడ్డి, బిందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏటీసీని ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధం చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీవారి, ఎమ్మెల్యే జయవీర్ చట్టం, నాగార్జునసాగర్: హోలియాలోని అద్వానీ టెక్నాలజీ సింబర్ (ఏటీసీ)ను ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధం చేయాలి. నాగార్జునసాగర్ ఎమ్మెల్యే జయవీర్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కలిసి ఎమ్మెల్యే ఏటీసీని తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా యంత్రాలను పరీక్షించి అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని ఏటీసీ డైరెక్టర్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో హోలియా ఏటీసీని ప్రారంభించేలా చూస్తానని తెలిపారు. ట్రాన్స్ఫార్మర్ కు విద్యుత్ కనెక్షన్ ఇవ్వాలని, రోటీటిక్ ఎక్సలెన్సీ, ఇతర యంత్ర సామాగ్రిని జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అనంతరం

బిజీబిలో జిల్లా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే, నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలో రేషన్ కార్డుల పంపిణీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పై సమీక్ష నిర్వహించారు. నియోజక వర్గంలో సాంకేతిక సమస్య కారణంగా కొంతమంది లబ్ధిదారులకు రేషన్ కార్డులు మంజూరు కాలేదని, వారు తిరిగి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. రేషన్ కార్డుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టాలని శాసనసభ్యులు జిల్లా కలెక్టర్ను విజ్ఞప్తి చేశారు. నియోజకవర్గానికి కేటాయించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల విషయమై మంజూరు చేయాలని మరోసారి పరిశీలన చేయించి, కేటాయించిన ఇండ్లన్నీ గ్రౌండ్ అయ్యేలా చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సమీక్షలో మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ అమిత్, గృహ నిర్మాణ శాఖ డి.డి రాజ్ కుమార్, ఇన్చార్జ్ తహశీల్దార్ రఘు, డి.వి.పల్ ముఖ్యకార్యనిర్వాహక పాల్గొన్నారు.



